Prof. Dr. Martin Eisend, Marketingplanung (Vorlesung)

Prof. Dr. Martin Eisend

Marketingplanung (Vorlesung) (3267-4-me-ws13)

Erfasste Fragebogen = 20

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Wirtschafts-
wissen-
schaftliche
Fakultit

Absolute Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median Quantil
Relative Haufigkeiten der Antworten 25 0 50 0 25
25% 0%  50% 0% __25% n=Anzahl
FrageteXt Linker Pol — — Rechter Pol mw=Mittelwert
' . md=Median
' ' s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
Soziodemographische und studienbezogene Angaben
Bitte geben Sie lhr Geschlecht an.
weiblich 50% n=20
mannlich 50%
Anwesenhelt, Interesse, Vorwissen und Einschétzung der Anforderungen
Ich war an mindestens zwei Drittel der Termine dieser Lehrveranstaltung anwesend.
ja 80% n=20
nein 20%
””””””””””””””””””””” o 2 o 3 7 8
. 0% 10% 0% 15% 35% 40%
Das Thema der Lehrveranstaltung hat mich schon 4ifft gar nicht zu . — T 2 . tifft vollig zu n=20
vorher interessiert. | | s
s=1,2
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 T2 o0 7 71 3
. : 5% 10% 0% 35% 35% 15%
Ich verfligte bereits vor dem Veranstaltungsbesuch 4ifft gar nicht zu . E— o . yifft volig zu n=20
liber umfangreiches Wissen zu den in der \ I , M= 5
Lehrveranstaltung behandelten Themengebieten. s=13
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 G Ok 10u o 2 0%
. o 5 5
Der Stoffumfang, der in der Veranstaltung behandelt viel zu niedrig > > = — viel zu hoch 2
= o e W=
wird, ist fur mich ... = md=d
s=0,6
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 Gh i0n abw e sh o
o . . N . o b 40% 45% 5% o
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist fir mich viel zu niedrig T viel zu hoch =20
—— md=3,5
s=0,8
1 2 3 4 5 6
*************************************** A A
. . . 0% 0% 35% 60% 5% 0%
Das Tempo der Veranstaltung ist fur mich ... viel zu niedrig viel zu hoch nm=‘3=3 ,
—— md=4
s=0,6
1 2 3 4 5 6
Klar und strukturiert darstelien
0% 0% 0% 0% 30% 60%
Die/der Lehrende hat die gesamte Lehrveranstaltung 4ifft gar nicht zu . : > - 2 . yifft volig zu n=20
gut strukturiert und nachvollziehbar gegliedert. H——h ma=s’
s=0,7
1 2 3 4 5 6
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Prof. Dr. Martin Eisend, Marketingplanung (Vorlesung)

0 0 1 4 4 11
. : . . . 0% 0% 5% 20% 20% _55%
Die/der Lehrende verdeutlicht die Lernziele zu Beginn {ifft gar nicht zu > > I = > tifft vollig zu 20
jedes Veranstaltungstermins. ——n ma=’
s=1
1T 2 3 4 5 8
*************************************** G Ok sk o% s em
. .. . . . o o 5% 0% 5% o
Die/der Lehrende prasentiert die Lerninhalte/den Stoff tifft gar nicht zu trifft vollig zu =20
stimmig und kohérent. H—f—H Mg
s=0,
1 2 3 4 5 6
Versténdlich erklaren
0 0 1 0 7 12
. .. . 0% 0% 5% 0% 35% 60%
Die/der Lehrende erklart neue Begriffe und Konzepte 4ifft gar nicht zu . 5 - - 2 . tifft vollig zu =20
klar und nachvollziehbar. H——H s
s=0,8
T 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0 o 1 1 6 12
. . , 0% 0% 5% 5% 30% 60%
Die/der Lehrende ist in der Lage, auch einen 4ifft gar nicht zu . : - - 2 . yifft volig zu n=20
komplexen Sachverhalt verstandlich zu erklaren. — =6
s=0,8
1 2 3 4 5 6
*************************************** G Ok sk 0% s o
. . . . . 5% o 5
Die/der Lehrende gibt anschauliche Beispiele, die tifft gar nicht zu > . = ” tifft volig zu n=20
. . . . mw=5,6
zum Verstandnis des Lerninhaltes/Stoffs beitragen. H—§ md=6
s=0,8
1T 2 3 4 5 8
*************************************** A R
. . . . . - o 5% 5% 0% o o
Die/der Lehrende gibt hilfreiche und zielfiihrende tifft gar nicht zu trift vllig zu =20
Antworten auf die Nachfragen der Studierenden. : N s
s=1,1
1 2 3 4 5 6
Zusammenfassen und Verknlipfungen herstellen
0 1 0 7 6 6
. vy . . . 0% 5% 0% 35% 30% 30%
Die/der Lehrende fasst regelmaRig die wichtigsten 4ifft gar nicht zu . - - = 2 . tifft vollig zu =20
Inhalte der Lehrveranstaltung zusammen. | ! , e
s=1,1
T 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0 4 2 1 4 9
. L . 0% 20% 10% 5% _ 20% _45%
Die/der Lehrende stellt zu Beginn einer Sitzung den {ifft gar nicht zu > . — = > tifft vollig zu oo
Zusammenhang zur letzten Sitzung her. I , =5
s=1,6
1 2 3 4 5 6
*************************************** S T A R A
. . . . 5% 5
Die/der Lehrende stellt immer wieder Beziige zu den tifft gar nicht zu — . — tifft volig zu n=20
bereits behandelten Lerninhalten her. , ma=s’
s=1,1
1T 2 3 4 5 8
Gute Lernatmosphére herstellen
0 0 1 1 3 15
. - f 09 09 59 59 15%  75%
Die/der Lehrende sorgt fiir eine angenehme 4ifft gar nicht zu . > > > = tifft vollig zu =20
Lernatmosphére. H—¥ md=6’
s=0,
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 o 0 2 2 4 12
. . 0% 0% 10% 10% 20% 60%
Die/der Lehrende geht auf die Interessen der 4ifft gar nicht zu . 5 - > 2 > tifft vollig zu =20
Studierenden ein. ; I iy
s=1
T2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0 o 1 1 & 12
. . : - 0% 0% 5% 5% 30% _60%
Die/der Lehrende nimmt die Beitrage der 4ifft gar nicht zu . : - - 2 . yifft volig zu n=20
Studierenden ernst. ———H ma=’
s=0,8
1 2 3 4 5 6
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Prof. Dr. Martin Eisend, Marketingplanung (Vorlesung)

Interesse wecken, Monotonie vermeiden

Die/der Lehrende gestaltet ihre/seine
Lehrveranstaltung abwechslungsreich.

Die/der Lehrende fesselt die Studierenden durch eine
anregende und engagierte Vortragsweise.

Die/der Lehrende erreicht, dass die Studierenden der
Lehrveranstaltung aufmerksam folgen.

Die/der Lehrende ist in der Lage, die Studierenden flr
die in der Lehrveranstaltung behandelten Inhalte zu
interessieren.

Relevanz verdeutlichen

Die/der Lehrende macht den Stellenwert der
Lerninhalte fiir das weitere Studium Klar.

Die/der Lehrende verdeutlicht den Anwendungsbezug
der Lerninhalte/des Stoffs.

Effizient mit Stérungen umgehen

Die/der Lehrende ist in der Lage, eine ruhige und
ungestorte Lernsituation herzustellen.

Die/der Lehrende geht angemessen mit Unruhe und
Stérungen um.

Die/der Lehrende beweist bei Unruhe und Stérungen
das nétige Durchsetzungsvermégen.

Kommunikation effizient steuern

Die/der Lehrende fuhrt nach Beitrdgen einzelner
Studierender, die vom Thema wegflihren, geschickt
wieder zum Thema zurick.

Die/der Lehrende steuert die Diskussion in der
Lerngruppe zielfihrend.

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

0

0%

IS
53

0
0%

0
0%

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

n=20
mw=4,9
md=5
s=1,3

n=20
mw=5,3
md=5,5
s=0,9

n=20
mw=5,4
md=6
s=1

n=20
mw=4,9
md=5
s=0,9
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Prof. Dr. Martin Eisend, Marketingplanung (Vorlesung)

Zeit nutzen
G A s o il
. . 0% 0% 0% 5% 25% 70%
Die/der Lehrende hat ein sehr gutes trifft gar nicht zu trift vllig zu =20 _
Zeitmanagement. L mdzs.
——
s=0,6
1 2 3 4 5 6
’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ 0 o 1 1 3 1
. . . . . 0% 0% 5% 5% 15% 75% _
Die/der Lehrende nutzt die verfligbare Zeit effektiv. iifft gar nicht zu ;I tifft véllig zu =20
—t md=6
s=0,
1 2 3 4 5 6
Erfassung des Outputs
0 0 1 2 11 6
. o 0% 0% 5% 10% 55% 30%
In dieser Lehrveranstaltung habe ich viel dazugelernt. {ifft gar nicht zu > > . . = > tifft vollig zu 20
mw=5,
—— md=5
s=0,8
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 S A
A . . o o o b 40% 50%
Insgesamt bin ich mit dieser Lehrveranstaltung tifft gar nicht zu T trifft vollig zu =20
zufrieden. i g
H—— ,
s=0,7
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 9/ 9/7770/771‘57720/77;77777777777777
. - . . 0% 0% 15% 70% 10% 5%
Der Arbeitsaufwand fir diese Lehrveranstaltung ist 2u gering 2u hoch =20
bezogen auf die ECTS-Punkte (1 ECTS-Punkt ——— i
entspricht in etwa 30 Arbeitsstunden) ... §=0,7
1 2 3 4 5 6
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Prof. Dr. Martin Eisend, Marketingplanung (Vorlesung)

Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

— —

Vergleichslinie:

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Wirtschaftswissenschaftliche Fakultat
Prof. Dr. Martin Eisend
Marketingplanung (Vorlesung) (3267-4-me-ws13)

Alle Veranstaltungen der Fakultat (WiSe 2013/14)

Anwesenheit, Interesse, Vorwissen und Einschétzung der Anforderungen

Das Thema der Lehrveranstaltung hat mich schon  trifft gar nicht zu - trifft vollig zu n=20  mw=5.0 md=5.0 s=12
vorher interessiert. /'1 n=1702 mw=42 md=50 s=15
Ich verfugte bereits vor dem Veranstaltungsbesuch trifft gar nicht zu n A trifft vollig zu ~ _ ~ B
liber umfangreiches Wissen zu den in der . l R;?goz mx;‘ég mg;‘%’g 2;]'8
Lehrveranstaltung behandelten Themengebieten. J ' ' '
Der Stoffumfang, der in der Veranstaltung behandelt  viel zu niedrig . viel zu hoch
wird, ist far mich ... ‘g n=20  mw=42 md=4,0 s=0,6
’ / n=1702 mw=4,1 md=4,0 s=0,9
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist fir viel zu niedrig v . viel zu hoch n=20  mw=35 md=35 s=0.8
mich ... \ ¢ n=1702 mw=3.9 md=4.0 s=0.9
Das Tempo der Veranstaltung ist fiir mich ... viel zu niedrig \. l viel zu hoch n=20  mw=37 md=4.0 s=06
‘ n=1702 mw=4.0 md=4.0 =09
Klar und strukturiert darstelien
Die/der Lehrende hat die gesamte trifft gar nicht zu J - trifft vollig zu ~ N _ N
Lehrveranstaltung gut strukturiert und -[ / 2;?902 mx;gg mg;gg 2;?;
nachvollziehbar gegliedert. : ' ' ’
Die/der Lehrende verdeutlicht die Lernziele zu trifft gar nicht zu = ‘ J trifft vollig zu ~ N _ B
Beginn jedes Veranstaltungstermins. B ‘ \ 2;?902 mx;ig mg;gg 2;13
Die/der Lehrende prasentiert die Lerninhalte/den trifft gar nicht zu J & trifft vollig zu n=20  mw=5.5 md=6.0 s=0.8
Stoff stimmig und koharent. T n=1702 mw=4.9 md=5.0 s=12
Versténdlich erkléren
Die/der Lehrende erklért neue Begriffe und trifft gar nicht zu Y trifft vollig zu n=20  mw=55 md=6.0 s=0.8
Konzepte klar und nachvollziehbar. : , n=1702 mw=4.9 md=5.0 s=1.3
Die/der Lehrende ist in der Lage, auch einen trifft gar nicht zu H .'. trifft vollig zu n=20  mw=55 md=6.0 s=0.8
komplexen Sachverhalt verstandlich zu erklaren. L \ n=1702 mw=4.8 md=50 s=13
Die/der Lehrende gibt anschauliche Beispiele, die  trifft gar nicht zu i. l. trifft vollig zu n=20  mw=56 md=6.0 s=0.8
zum Verstandnis des Lerninhaltes/Stoffs beitragen. E / n=1702 mw=5.0 md=5.0 s=12
Die/der Lehrende gibt hilfreiche und zielfiihrende trifft gar nicht zu l .l trifft vollig zu - N _ B
Antworten auf die Nachfragen der Studierenden. ‘ n=20 ~ mw=54 md=6,0 s=1,1
n=1702 mw=5,0 md=5,0 s=1,2
Zusammenfassen und Verknilipfungen herstellen
Die/der Lehrende fasst regelmaRig die wichtigsten trifft gar nicht zu - trifft vollig zu n=20  mw=4.8 md=5.0 s=1.1
Inhalte der Lehrveranstaltung zusammen. / n=1702 mw=47 md=5.0 s=13
Die/der Lehrende stellt zu Beginn einer Sitzung den trifft gar nicht zu 1 trifft vollig zu ~ _ _ B
Zusammenhang zur letzten Sitzung her. \ 2;?902 mx;ﬁg mg;gg 2;12
Die/der Lehrende stellt immer wieder Bezlige zu trifft gar nicht zu _\L trifft vollig zu n=20  mw=5.1 md=5.0 s=1.1
den bereits behandelten Lerninhalten her. r n=1702 mw=4.9 md=5.0 s=1.2
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Prof. Dr. Martin Eisend, Marketingplanung (Vorlesung)

Gute Lernatmosphére herstellen

Die/der Lehrende sorgt flir eine angenehme trifft gar nicht zu - a| trifft vollig zu
= = n=20 mw=5,6 md=6,0 s=0,8
Lernatmosphére. 4/ n=1702 mw=4.9 md=5.0 s=1.3
Die/der Lehrende geht auf die Interessen der trifft gar nicht zu H .[ trifft vollig zu
: : STy n=20 mw=5,3 md=6,0 s=1,0
Studierenden ein. | n=1702 mw=4.9 md=5.0 s=1.3
Die/der Lehrende nimmt die Beitrédge der trifft gar nicht zu "= L trifft vollig zu ~ N _ _
Studierenden ernst. 2;?902 mx;gg mg;g:g 2;?:?
Interesse wecken, Monotonie vermeiden
Die/der Lehrende gestaltet ihre/seine trifft gar nicht zu - trifft vollig zu ~ _ _ B
Lehrveranstaltung abwechslungsreich. T\ 2;?902 mx;ﬁ% mg;g:g 2;]:2
Die/der Lehrende fesselt die Studierenden durch trifft gar nicht zu . \_._ trifft vollig zu 20 49 md=5.0 s=13
eine anregende und engagierte Vortragsweise. : 21702 mWed'5 md=5.0 s=1'5
Die/der Lehrende erreicht, dass die Studierenden  trifft gar nicht zu . trifft vollig zu 20 53 md=5.5 s=0.9
der Lehrveranstaltung aufmerksam folgen. : / 21702 mwed 8 md=5.0 s=15
Die/der Lehrende ist in der Lage, die Studierenden trifft gar nicht zu H U trifft vollig zu 20 51 md=5.0 s=11
fir die in der Lehrveranstaltung behandelten Inhalte ‘ (29702 med's Mioa0 o1'4
zu interessieren. ’ ' ’
Relevanz verdeutlichen
Die/der Lehrende macht den Stellenwert der trifft gar nicht zu - ‘ trifft vollig zu _ _ _ N
Lerninhalte fiir das weitere Studium klar. "\‘ Rj%z mx;ﬁ:g ”m’g;g:g 2;?:2
Die/der Lehrende verdeutlicht den trifft gar nicht zu J\_. trifft vollig zu 20 52 md=5.0 $=0.7
Anwendungsbezug der Lerninhalte/des Stoffs. ‘ 02 e md=5.0 5=1'2
Effizient mit Stérungen umgehen
Die/der Lehrende ist in der Lage, eine ruhige und  trifft gar nicht zu l - trifft vollig zu = N _ B
ungestorte Lernsituation herzustellen. 1 \ R;?%Q mx;g:g mg;g:g 2;1:8
Die/der Lehrende geht angemessen mit Unruhe und trifft gar nicht zu }. \. trifft vollig zu N y N
= n=20 mw=5,6 md=6,0 s=0,7
StSrungen um. E | n=1702 mw=5.0 md=5,0 s=1.2
Die/der Lehrende beweist bei Unruhe und trifft gar nicht zu £ 1 trifft vollig zu 20 56 md=6.0 $=0.7
Stérungen das nétige Durchsetzungsvermogen. ‘ 1702 szjo md;slo o=12
Kommunikation effizient steuern
Die/der Lehrende fiihrt nach Beitrédgen einzelner trifft gar nicht zu trifft vollig zu _ N _ N
Studierender, die vom Thema wegftihren, geschickt Rjgoz mxjg mg;gg :;??
wieder zum Thema zurtick. : '
Die/der Lehrende steuert die Diskussion in der trifft gar nicht zu - trifft vollig zu _ _ _ N
Lerngruppe zielfiihrend. ‘ Rjgoz mx;ﬁg mg;gg 2;?2
Zeit nutzen
Die/der Lehrende hat ein sehr gutes trifft gar nicht zu J u| trifft vollig zu
f b n=20 mw=5,7 md=6,0 s=0,6
Zeitmanagement. T n=1702 mw=5.0 md=50 s=13
Die/der Lehrende nutzt die verfiigbare Zeit effektiv.  trifft gar nicht zu }. .'. trifft vollig zu n=20  mw=5.6 md=6.0 s=0.8
‘ n=1702 mw=5.0 md=5.0 s=1.3
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Prof. Dr. Martin Eisend, Marketingplanung (Vorlesung)

Erfassung des Outputs
In dieser Lehrveranstaltung habe ich viel trifft gar nicht zu trifft vollig zu
n=20 mw=5,1 md=5,0 s=0,8

dazugelernt. n=1702 mw=4,9 md=5,0 s=1,3
Iijiﬁggg?t bin ich mit dieser Lehrveranstaltung trifft gar nicht zu trifft vollig zu ne20  mw=54 md=55 s=0.7

. n=1702 mw=4,8 md=5,0 s=1,4
Der Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung ist zu gering zu hoch _ _ _ _
bezogen auf die ECTS-Punkte (1 ECTS-Punkt n=20 o Mu=d,1md=40 s-0.7
entspricht in etwa 30 Arbeitsstunden) ... a o TR e
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Silke Knoll, Marketingplanung (Ubung)

Silke Knoll

Wirtschafts-
wissen-
schaftliche
Fakultit

Marketingplanung (Ubung) (3267-5-sk-ws13)
Erfasste Fragebogen = 21

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e n d e Absolute Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median Quantil
Relative Haufigkeiten der Antworten 25 0 50 0 25
25% 0%  50% 0% __25% n=Anzahl
FrageteXt Linker Pol — — Rechter Pol mw=Mittelwert
' . md=Median
' ' s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
Soziodemographische und studienbezogene Angaben
Bitte geben Sie lhr Geschlecht an.
weiblich 57.1% n=21
mannlich 42.9%
Anwesenhelt, Interesse, Vorwissen und Einschétzung der Anforderungen
Ich war an mindestens zwei Drittel der Termine dieser Lehrveranstaltung anwesend.
ja 100% n=21
nein 0%
””””””””””””””””””””” o 2 2 1 & 10
. 0% 95% 95% 48% 286% 47.6%
Das Thema der Lehrveranstaltung hat mich schon 4ifft gar nicht zu . - . e T wifitvelig zu n=21
vorher interessiert. | | a5
s=1,4
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 11 0 4 12 3
. . 48% 48% 0% _ 19% 57,1% 14,3%
Ich verfligte bereits vor dem Veranstaltungsbesuch 4ifft gar nicht zu - S— = - T yifftvolig zu =2t
liber umfangreiches Wissen zu den in der , i , g
Lehrveranstaltung behandelten Themengebieten. s=12
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 Gk Ok oo atonmn o
. 7 o
Der Stoffumfang, der in der Veranstaltung behandelt viel zu niedrig > . - = > viel zu hoch n=21,
wird, ist fiir mich ... —— =
s=0,7
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 G Ok wamsTie abh o
o . . N . o o b 57,1% 4.8% o
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist fir mich viel zu niedrig viel zu hoch =21
. |_|__| md=4
s=0,6
1 2 3 4 5 6
*************************************** S wmomoe T
. - . 0% 0% 381% 47.6% 143% 0%
Das Tempo der Veranstaltung ist fur mich ... viel zu niedrig viel zu hoch nm=v§=13 6
f = y md=4
s=0,7
1 2 3 4 5 6
Klar und strukturiert darstelien
0% 0% 0% 0% 381% 615%
Die/der Lehrende hat die gesamte Lehrveranstaltung 4ifft gar nicht zu . : > > = T yifftvolig zu =21
gut strukturiert und nachvollziehbar gegliedert. —H ma=’
s=0,5
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Silke Knoll, Marketingplanung (Ubung)

0 0 2 0 7 12
0% 0% 95% 0% 333% 57.1%

Die/der Lehrende verdeutlicht die Lernziele zu Beginn trifft gar nicht zu tifft vlig zu =21,
jedes Veranstaltungstermins. —_ e
——
s=0,9
T 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 % % o ok s
. . . . . o o o 5% 3% 57,1%
Die/der Lehrende prasentiert die Lerninhalte/den Stoff tifft gar nicht zu tifft vlig zu 21
stimmig und kohérent. . s
H——
s=0,7
1 2 3 4 5 6
Versténdlich erkiéren
0 0 1 1 5 14
. = . 0% 0% 48% 4.8% 23,8% 66,7%
Die/der Lehrende erklart neue Begriffe und Konzepte tifft gar nicht zu > . - . = T wifitvdlig zu n=21
klar und nachvollziehbar. P e Mo
' =08
1T 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0 o o0 1 8 12
. - , 0% 0% 0% 48% 381% 57.1%
Die/der Lehrende ist in der Lage, auch einen {ifft gar nicht zu > . > . > T yifftvolig zu =21
komplexen Sachverhalt verstandlich zu erklaren. —— i
s=0,6
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0% 09/770§/7;£1¥:/7179"/7761§°/77777777777777
. . . P . o 7!
Die/der Lehrende gibt anschauliche Beispiele, die {ifft gar nicht zu > . T tiftvdligzu n=21__
zum Verstandnis des Lerninhaltes/Stoffs beitragen. — g
s=0,6
T 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 G abu o ok wwestdw
. . . . . g b 4.8% o 5% 3% 52,4%
Die/der Lehrende gibt hilfreiche und zielfiihrende tifft gar nicht zu trifft vollig zu =21
Antworten auf die Nachfragen der Studierenden. | I : s
s=1
1 2 3 4 5 6
Zusammenfassen und Verkniipfungen herstellen
0 1 0 2 9 9
. . . . . 0% 48% 0% 95% 429% 42.9%
Die/der Lehrende fasst regelmaRig die wichtigsten tifft gar nicht zu > — . = T wifitvdlig zu n=21
Inhalte der Lehrveranstaltung zusammen. ——n o2
s=1
1T 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 o e adn mbiosgessln
Die/der Lehrende stellt zu Beginn einer Sitzung den {ifft gar nicht zu > . - > > T yifftvolig zu =2t
Zusammenhang zur letzten Sitzung her. | } , g
s=1,1
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0% 09/770@717433:/7476; gs;/iiiiiiiiiiiiii
. . . .. o 7,6%
Die/der Lehrende stellt immer wieder Bezlige zu den {ifft gar nicht zu > > . T yifftvoli zu n=2t
bereits behandelten Lerninhalten her. —H— s
s=0,
T 2 3 4 5 6
Gute Lernatmosphére herstellen
0 0 0 1 5 15
. . . 09 09 09 4.8% 23.8% 71.4%
Die/der Lehrende sorgt fiir eine angenehme tifft gar nicht zu : . . . = T wifitvelig zu =2t _
o mw=o,
Lernatmosphére. — md=6
$=0,6
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 o o 0 2 8 M1
. . 0% 0% 0% 95% 38,1% 52,4%
Die/der Lehrende geht auf die Interessen der tifft gar nicht zu > . . . = T wifitvdlig zu i
Studierenden ein. - i
H——
s=0,
1T 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0% 09/770@7:)9/772;8;;6;’/77777777777777
Die/der Lehrende nimmt die Beitrage der {ifft gar nicht zu > . > T wifftvelig zu =21
. mw=9,
Studierenden ernst. - ma<6
s=0,4
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Silke Knoll, Marketingplanung (Ubung)

Interesse wecken, Monotonie vermeiden

0 0 2 3 10 6
. . . 0% 0% 95% 14,3% 47.6% 28,6%
Die/der Lehrende gestaltet ihre/seine iifft gar nicht zu I tifft véllig zu n=21
Lehrveranstaltung abwechslungsreich. : in
s=0,9
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0 o o 4 7 10
. P . : 09 09 09 19% 33.3% 47.6%
Die/der Lehrende fesselt die Studierenden durch eine 4ifft gar nicht zu . > > > = T wifitvelig zu =2t
anregende und engagierte Vortragsweise. —l s
—— d
s=0,
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0 o o 2 12 7
. . . . 0% 0% 0% 9,5% 57.1% 33,3%
Die/der Lehrende erreicht, dass die Studierenden der 4ifft gar nicht zu . 5 > - 2 T wifitvdlig zu =21
Lehrveranstaltung aufmerksam folgen. —— sy
s=0,6
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 G Ok 0% oweatmas
Die/der Lehrende ist in der Lage, die Studierenden fiir {ifft gar nicht zu > . . . = T yifftvolig zu n=21
die in der Lehrveranstaltung behandelten Inhalte zu —— s
interessieren. $=0,6
1 2 3 4 5 6
Relevanz verdeutlichen
% 05% 48% 28.5% 381% 1%
. 0% 95% 4.8% 286% 381% 19%
Die/der Lehrende macht den Stellenwert der iifft gar nicht zu tifft véllig zu =21,
Lerninhalte fiir das weitere Studium klar. I : e
s=1,2
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 o 0 1 4 9 7T
. . 09 09 48% 19% 42.9% 33.3%
Die/der Lehrende verdeutlicht den Anwendungsbezug tifft gar nicht zu . > ——— T wifitvelig zu =21
. L mw=
der Lerninhalte/des Stoffs. —— md=5
s=0,
1 2 3 4 5 6
Effizient mit Stérungen umgehen
0 0 4 14
. L . . 0% 0% 0% 143% 19% 66,7%
Die/der Lehrende ist in der Lage, eine ruhige und tifft gar nicht zu — — tifft volig zu n=2t
ungestérte Lernsituation herzustellen. e ma=’
v $=0,7
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0% 09/770§/7719;72758;71?°/77777777777777
. . o o o b _23.8% 57.1%
Die/der Lehrende geht angemessen mit Unruhe und tifft gar nicht zu trifft vollig zu =21
Stérungen um. 1 i
——f—
s=0,8
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 9/ 9/77@77:/777;7170/77777777777777
. . . . 0% 0% 0% 14.3% 33.3% 52.4%
Die/der Lehrende beweist bei Unruhe und Stérungen trifft gar nicht zu trift vllig zu =21
das noétige Durchsetzungsvermdogen. — 1 M=,
——
s=0,7
1 2 3 4 5 6
Kommunikation effizient steuern
0% 0% o5% 0% 268% 615%
Die/der Lehrende fiihrt nach Beitragen einzelner 4ifft gar nicht zu . : S— = T yifftvolig zu =21
Studierender, die vom Thema wegfuhren, geschickt ' I ' =6
wieder zum Thema zurtck. =09
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0 11 s 7 1T
. N . 0% 48% 4.8% 238% 333% 33,3%
Die/der Lehrende steuert die Diskussion in der tifft gar nicht zu > . - > tifft volig zu n=2t
Lerngruppe zielfiihrend. ; i g
s=1,1
1 2 3 4 5 6
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Silke Knoll, Marketingplanung (Ubung)

Zeit nutzen
% 0% 48% 48% 238% 66.7%
. . 0% 0% 48% 4.8% 238% 66.7%
Die/der Lehrende hat ein sehr gutes trifft gar nicht zu trift vllig zu n=21
Zeitmanagement. Pl e S iz
H———
s=0,8
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 0 o o o 7 14
. . . . . 09 09 09 09 33.3% 66.7%
Die/der Lehrende nutzt die verfligbare Zeit effektiv. 4ifft gar nicht zu . > > > = T wifitvelig zu =2t _
mw=
— md=6
1 2 3 4 5 6
Erfassung des Outputs
0% 0% 48% 48% 42.0% 476%
. . . 7
In dieser Lehrveranstaltung habe ich viel dazugelernt. {ifft gar nicht zu > > - . = T yifftvolig zu n=21
mw=5,
—— md=5
s=0,8
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 G Ok 0% o% sepmeisn
Insgesamt bin ich mit dieser Lehrveranstaltung {rifft gar nicht zu ) . . . = T Wit zu 21
zufrieden. —— =
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 T T
. - . . 0% 0% 19% 66.7% 14.3% 0%
Der Arbeitsaufwand fir diese Lehrveranstaltung ist 2u gering 2u hoch n=21,
bezogen auf die ECTS-Punkte (1 ECTS-Punkt 1 e
entspricht in etwa 30 Arbeitsstunden) ... §=0,6
1 2 3 4 5 6
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Silke Knoll, Marketingplanung (Ubung)

Profillinie

Teilbereich:

Name der/des Lehrenden:  Silke Knoll

— —

(Name der Umfrage)

Vergleichslinie:

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Wirtschaftswissenschaftliche Fakultat

Titel der Lehrveranstaltung: Marketingplanung (Ubung) (3267-5-sk-ws13)

Alle Veranstaltungen der Fakultat (WiSe 2013/14)

Anwesenheit, Interesse, Vorwissen und Einschétzung der Anforderungen

Das Thema der Lehrveranstaltung hat mich schon  trifft gar nicht zu = trifft vollig zu ne21 mw=5.0 md=5.0 s=14
vorher interessiert. /‘ n=1702 mw=42 md=50 s=15
Ich verfugte bereits vor dem Veranstaltungsbesuch trifft gar nicht zu n ./ trifft vollig zu ~ _ _ B
liber umfangreiches Wissen zu den in der . a R;?;Oz mx;‘é*g mg;g’g 2;]%
Lehrveranstaltung behandelten Themengebieten. / ' ’ ’
Der Stoffumfang, der in der Veranstaltung behandelt  viel zu niedrig .{( viel zu hoch ne21  mw=40 md=4.0 s=07
wird, ist fir mich ... /-' _ ’ 40 o=0'
’ n=1702 mw=4,1 md=4,0 s=0,9
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist fir viel zu niedrig ./ . viel zu hoch n=21  mw=37 md=40 s=0.6
mich ... |3 n=1702 mw=3.9 md=4.0 s=0.9
Das Tempo der Veranstaltung ist fiir mich ... viel zu niedrig l l viel zu hoch ne21  mw=3.8 md=4.0 s=07
‘ n=1702 mw=4.0 md=4.0 =09
Klar und strukturiert darstelien
Die/der Lehrende hat die gesamte trifft gar nicht zu J u—| trifft vollig zu ~ N _ N
Lehrveranstaltung gut strukturiert und -[ / 2;?;02 mx;gg mg;gg 2;?2
nachvollziehbar gegliedert. : ' ' ’
Die/der Lehrende verdeutlicht die Lernziele zu trifft gar nicht zu = ‘ J trifft vollig zu ~ N _ N
Beginn jedes Veranstaltungstermins. B ‘ \ 2;?;02 mx;ig mg;gg 2;?2
Die/der Lehrende prasentiert die Lerninhalte/den trifft gar nicht zu J L trifft vollig zu n=21  mw=5.5 md=6.0 s=0.7
Stoff stimmig und koharent. T n=1702 mw=4.9 md=5.0 s=1.2
Versténdlich erkléren
Die/der Lehrende erklért neue Begriffe und trifft gar nicht zu Y trifft vollig zu n=21  mw=55 md=6.0 s=0.8
Konzepte klar und nachvollziehbar. : I n=1702 mw=4.9 md=50 s=13
Die/der Lehrende ist in der Lage, auch einen trifft gar nicht zu H 1 trifft vollig zu n=21  mw=55 md=6.0 s=0.6
komplexen Sachverhalt verstandlich zu erklaren. L \ n=1702 mw=4.8 md=5.0 s=13
Die/der Lehrende gibt anschauliche Beispiele, die  trifft gar nicht zu i. L trifft vollig zu n=21  mw=57 md=6.0 s=0.6
zum Verstandnis des Lerninhaltes/Stoffs beitragen. E / n=1702 mw=5.0 md=5.0 s=12
Die/der Lehrende gibt hilfreiche und zielfiihrende trifft gar nicht zu l ./ trifft vollig zu - N _ B
Antworten auf die Nachfragen der Studierenden. ‘ n=21  mw=53 md=6,0 s=1,0
n=1702 mw=5,0 md=5,0 s=1,2
Zusammenfassen und Verknilipfungen herstellen
Die/der Lehrende fasst regelmaRig die wichtigsten trifft gar nicht zu - trifft vollig zu n=21  mw=5.2 md=50 s=1.0
Inhalte der Lehrveranstaltung zusammen. / n=1702 mw=47 md=5.0 s=13
Die/der Lehrende stellt zu Beginn einer Sitzung den  trifft gar nicht zu _ _j trifft vollig zu n=21  mw=4.9 md=5.0 s=1.1
Zusammenhang zur letzten Sitzung her. \ n=1702 mw=4.6 md=5.0 s=13
Die/der Lehrende stellt immer wieder Bezlige zu trifft gar nicht zu _ \._ trifft vollig zu n=21  mw=5.2 md=50 s=0.7
den bereits behandelten Lerninhalten her. N=1702 mw=4.9 md=5.0 s=1.2
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Silke Knoll, Marketingplanung (Ubung)

Gute Lernatmosphére herstellen

Die/der Lehrende sorgt flir eine angenehme
Lernatmosphare.

Die/der Lehrende geht auf die Interessen der
Studierenden ein.

Die/der Lehrende nimmt die Beitrédge der
Studierenden ernst.

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

Interesse wecken, Monotonie vermeiden

Die/der Lehrende gestaltet ihre/seine
Lehrveranstaltung abwechslungsreich.

Die/der Lehrende fesselt die Studierenden durch
eine anregende und engagierte Vortragsweise.

Die/der Lehrende erreicht, dass die Studierenden
der Lehrveranstaltung aufmerksam folgen.

Die/der Lehrende ist in der Lage, die Studierenden
fiir die in der Lehrveranstaltung behandelten Inhalte
zu interessieren.

Relevanz verdeutlichen

Die/der Lehrende macht den Stellenwert der
Lerninhalte fir das weitere Studium klar.

Die/der Lehrende verdeutlicht den
Anwendungsbezug der Lerninhalte/des Stoffs.

Effizient mit Stérungen umgehen

Die/der Lehrende ist in der Lage, eine ruhige und
ungestorte Lernsituation herzustellen.

Die/der Lehrende geht angemessen mit Unruhe und
Stérungen um.

Die/der Lehrende beweist bei Unruhe und
Storungen das nétige Durchsetzungsvermégen.

Kommunikation effizient steuern

Die/der Lehrende fuhrt nach Beitragen einzelner
Studierender, die vom Thema wegfiihren, geschickt
wieder zum Thema zurlick.

Die/der Lehrende steuert die Diskussion in der
Lerngruppe zielfihrend.

Zeit nutzen

Die/der Lehrende hat ein sehr gutes
Zeitmanagement.

Die/der Lehrende nutzt die verfiigbare Zeit effektiv.
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Silke Knoll, Marketingplanung (Ubung)

Erfassung des Outputs
In dieser Lehrveranstaltung habe ich viel trifft gar nicht zu = trifft vollig zu
ki n=21 mw=5,3 md=5,0 s=0,8

dazugelernt. d\ n=1702 mw=4.9 md=5.0 s=13
Insgesamt bin ich mit dieser Lehrveranstaltung trifft gar nicht zu . ‘ \. trifft vollig zu

d Rl n=21 mw=5,6 md=6,0 s=0,5
zufrieden. }/ n=1702 mw=4,8 md=5,0 s=1,4

. g . . 1~

Der Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung ist zu gering & zu hoch _ _ _ _
bezogen auf die ECTS-Punkte (1 ECTS-Punkt 1 n=2l o Mu=2.0 md=40 s-0.8

entspricht in etwa 30 Arbeitsstunden) ...
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